

『旅がもっと面白くなる地理の教科書』 正誤表

2023/7/19現在

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版 p.33	写真3(上)	本州のコメツガ	本州のオオシラビソ
初版 p.41	1行目	遠洋業業	遠洋漁業
初版 p.77	写真4	富岡製糸場 文明開化期にフランス人技師の指導で作 られた近代的内施設です。	碓氷製糸場 現役の製紙工場です。近隣には、文明開 化期にフランス人技師の指導で作られた 富岡製糸場の建物も残っています。